
 

Ženy soudí, že se česká gastronomie zlepšuje 
(procento žen, které souhlasí s uvedeným tvrzením) 

Hospody/restaurace mají útulnější interiéry 77 % 

Hospody jsou čistší než dříve 75 % 

Hospody/restaurace nabízejí lepší kvalitu a pestrost jídel 70 % 

Je více hospod/restaurací je zaměřených na rodiny, než tomu bylo dřív 70 % 

Hospody/restaurace za poslední roky zlepšily své služby 68 % 

Prostředí hospod/restaurací je přátelštější k ženám 65 % 

Kvalita čepovaných piv je vyšší než dříve 63 % 
Zdroj: Průzkum "Ženy a pivo", únor 2025. Sběr dat realizován prostřednictvím aplikace Instant Research agentury Ipsos. Vzorek 514 žen. 

 


